& Kostecka

Kostetka Group spol. s r.o.
Borského 1011/1

[7 152 00 Praha 5

IC: 14501839

DIC: CZ14501899

Montdazni a provozni navod

JUDO PROmMI JPM 34 - 14"

Uschovejte pro dalsi pouziti!

Predejte provozovateli.

Pred instalaci/zahajenim provozu prectéte!
Technické zmény vyhrazeny.

——7 11 1 7

Uschovejte pro budouci pouziti




Uéel pouziti:

Domaéci tpravna vody JUDO — PROMI je uréena
k filtraci hrubozrnnych a jemnozrnnych necistot,
redukci tlaku a zabranéni zpétného toku

v rozvodech pitné vody. Maximalni tlakové
zatizeni 16 bard je mozné redukovat na vystupni
tlak v rozmezi 1,5 az 6 bar(. Pfednastaveny
vystupni tlak je 4 bary.

Postfibfend, meranovd sitko
5 profylaktickou oohranou

CHodrad mankicni
pfiruba s bajonetem

Redulkini venlil

Priafiltrenvand
voda

Rudni koledko red. ventilu
5 uknzalelern masiaveni

Pfipojka na hadfic pro ochvod
vody 28 2pnéfio proplacho

Montéz:

Domaci Upravna vody JUDO — PROMI musi byt
umisténa v suchém a nezamrzajicim misté. Mlze
byt zamontovéana ve vSech béznych druzich
potrubi. Je tfeba dbat na to aby Sipka na
montézni p firub & souhlasila se sm érem
proudu vody v potrubi.  Pro pohodinou obsluhu
je nutné dodrzet minimalni odstup stfedu trubky
od zdi 60 mm, volny prostor nad Upravnou min
350 mm, pod Upravnou min 250 mm. Domaci
Upravna vody JUDO — PROMI je pfedbézné
pfipevnéna s potfebnym tésnénim a Srouby. 4tyfi
bajonetové Srouby nepovolujeme, nybrz je
zasuneme do bajonetovych zavitl. Pfistroj
oto€ime ve sméru pohybu hodinovych ruci¢ek az
k zardzce, pak dotdhneme Srouby (obr. 2 a 3).
Ihned po vpusténi vody do potrubi je potfeba
provést zpétny proplach aby se armatura
odvzdusnila.

P o) i leg

Vidike rudnihe koledka:

Casovaci shykironika & bateremi

T G PG HE

Fpdlndho preplachi

j Wroudek nastaven|
#pétniéhe proplch

Saci bi

Filbradni #von

TrychbyT ffir rmildes by
otedien pomaot oo o
ozuby o 80°

Model JPM Objednaci ¢islo Pfipojeni trubky Pratok vody Délka vestavby
¥4 mV 8170200 7 4,0 m*h 180 mm
1“mv 8170201 1 4,5m%h 190 mm
1Y% mVv 8170202 1y 5,5 m°h 230 mm

2|Stranka




Obsluha:

Reduk éni ventil:

Ve vétsiné pfipadl vyhovuje pfednastaveni vystupniho tlaku na 4 bary. Nevyhovuje-li toto nastaveni je
mozné provést jeho korekci pomoci kolecka v dolni ¢asti pfistroje. Otaéenim ve sméru Sipky +
vystupni tlak zvySujeme, ota€enim ve sméru Sipky — vystupni tlak snizujeme. Hodnotu vstupniho a
vystupniho tlaku vody zkontrolujeme na manometrech umisténych v pfedni ¢asti pfistroje. Rozmezi
vystupniho tlaku je 1,5 az 6 bard.

Pamét'ova elektronicka ochrana:

Ve vicku kolecka zpétného proplachu je zabudovan ¢asovag, ktery se aktivuje po vlozeni dvou baterii
a kratkodobym (3sec) stisknutim se automaticky nastavuje 2 — mésicni ¢asova perioda. Po uplynuti
této Casové periody Casova¢ vydava pronikavy tén. DalSi nastaveni provedte opétnym stiskem
resetového tlacitka pokazdé, kdyz provadite zpétny proplach.

Filtr:

Podle prutokového mnozstvi vody, jakoZz i druhu a objemu hrubozrnnych a jemnozrnnych necistot,
nachéazejicich se ve vodé, je tfeba ochranny filtr s proplachem JUDO — PROMI proplachovat

v intervalech 1 az 2 mésice. V dlsledku silného znecisténi sitové vlozky maze byt potfebné
proplachovani v kratSich intervalech. Proplachovani se provadi za pIného tlaku ve vodovodnim
potrubi. K ¢iSténi otocte rucni kolecko Ctyfikrat doleva az k dorazu a opét otacejte zpét doprava az
k dolnimu dorazu, dokud jiz nevytéka zadna proplachovaci voda.

Priklady montazi a odvodu proplachovaci vody: Obr. 4 az 8

Manipulaéni prostor
cca 200 mm

Minimalni vzdalenost
cca 200 mm /

¢ Minimalni
vzdalenost

,,“ ) | I .20
o o T cca mm

Miniméini vzdalenost Vnéjsi &istént:

K vnéjSimu cisténi celého ochranného filtru JUDO
—SPULI-PLUS Ize pouzit jen vodu a jemna mydla.
Rozpoust édla, pary a €istici prost Fedky

s obsahem alkoholu vedou ke zk  fehnuti a
p¥iliS silné tvorb & povrchovych trhlin a az

k prasknuti plastovych dil @.

3|Stranka



Nahradni dily pro JPM % — 1 ¥4

Eledy———3 ——

 A—— \W
poj -

4|Stranka



Nahradni dily pro JPM % — 1 Vi

Pozice |Néazev Kus G Obj. ¢islo
1 Vicko ruéniho kole¢ka 1 1120432
2 Casovaci elektronika 1 1510110
3 Baterie 1,5V 2 1500202
4 Zapustny Sroub M5x12 1 1607454
5 Podlozka 6,4 1 1650142
6 Ruéni kole¢ko 1 1120431
7 Rucni kole¢ko 1 1120294
8 KrouZek nastaveni 7 1607114
9 Sroub 3,5x13 1 2010118
10 Zapustny Sroub M6x40 6 1650123
11 PFirubovy krouzek 1 2020118
12 Filtracni zvon 1 1120289
13 O — krouzek 10x3* 2 1120332
14 UnaSeé 1 2010146
15 Tésnéni saci trubky* 1 1607410
16 Hubice* 3 1200166
17 Sroub 2,9x9,5* 1 1607411
18 Saci trubka — komplet 1 2010151
19 Filtraéni sito* 1 2010148
20 O — krouzek 90x4* 1 1120333
21 O — krouZek 6,5x2* 1 1120334
22 Spodni ¢ast filtru 1 2020152
23 Sestihranna matice M6 10 1633145
24 O — krouzZek 6,5x6 1 1200214
25 Dil pro pfipojeni hadice 1 1120310
26 Kryt télesa ¥4 — 1" 1 2170118
26 Kryt télesa 1 ¥4" 1 2170119
27 Trychtyf filtru 1 1120298
28 Zpétna klapka 1 1610311
29 Profilované tésnéni 2 1200218
30 Télo red. Ventilu 1 2100007
31 Zapustny Sroub M6x88 4 2010198
32 Hrubé sito 1 1400071
33 O — krouZek 25x3,5 1 1200114
34 O — krouZek 52x3,5 1 1200113
35 Kartuse 1 2150026
36 Zapustny Sroub M6x25 4 1633140
37 Tésnéni manometru 2 1200117
38 O — krouzek 14,5x2,5 4 1200231
39 Hrdlo manometru 2 1120349
40 Manometr 0 — 10 bar 1 2170121
41 Manometr O — 16 bar 1 2170120
42 Duty Sroub 2 1650217
43 Krytka Sroubu 2 1120350

* sou€ésti podléhajici rychlejSimu opotfebeni

&> Kostecka

Kostecka Group, spol. s r. o.
Kaplicka 125

382 32 Velesin

tel: 380 309 211, 606 60 60 60
e-mail: info@kostecka.net
www.kostecka.net

5|Stranka



